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Lujo Marko, Zagreb - Sveta obitelj, ulje na lesonitu, 2013.



UDRUGA PRIJATELJA HRVATSKIH  
BOŽIĆNIH JASLICA 

Kako je tradicija božićnih jaslica u Hrvatskoj živa i snažna, jaslice su 
tako našle mjesto gotovo ispod svakog božićnog drvca. Odraz je to te-
žnji naših ljudi, mnogobrojnih naših obitelji, koji u vrijeme Došašća 
nastoje poticati izgradnju božićnih jaslica. 
S tom namjerom osnovana je prije 14 godina (2004.) uz Etnografski 
muzej u Zagrebu i naša Udruga prijatelja hrvatskih božićnih jaslica. Uz 
neke djelatnike muzeja u njoj se okupila manja grupa građana raznih 

Budimlić Leonardo, Zagreb
Rođenje Isusovo, ulje na platnu, 2010.

Lujo Marko, Zagreb 
Sveta obitelj, ulje na lesonitu, 2013.

Hajdinjak Marija, Međimurje - Božićne jaslice od tekstila, vez na platnu, 2015.



Kordina Vlatka, Koprivnica - Poklonstvo, ulje na staklu, 2016. 

zanimanja i djelatnosti s ciljem i namjerom da promovira i potakne 
oživ ljavanje jasličke produkcije i da educira javnost i podigne razinu 
ovog specifičnog oblika likovnog stvaralaštva. Grupa entuzijasta, pola-
zeći od tradicije, povezujući duhovno i materijalno, umjetnički doživ-
ljaj s vjerom i nadom, postepeno je rasla i svojim djelovanjem nastojala 
se predstaviti i približiti kako domaćoj tako i svjetskoj javnosti. Orga-

Reiser Vjera,  Zagreb  
Silazak na zemlju, 2006.

Kordina Vlatka, Koprivnica 
Isusek se narodil, ulje na staklu, 2016. 



nizirali smo tako brojne izložbe božićnih jaslica u Zagrebu, Koprivnici, 
Jastrebarskom; županijske smotre u Zelini, Brdovcu, Samoboru, Za-
grebu, Zagrebačkoj Dubravi, Velikoj Gorici 2016. a prošle 2017. godine 
u Zaprešiću; sudjelujemo tako i niz godina na prestižnoj izložbi „100 
presepi“ („100 jaslica“) u Rimu, a predstavljamo se i na Adventskim 
svečanostima u Salzburgu (izložba u Heimatwerku i Hrvatskoj katolič-
koj misiji) i u Bad Ischel-u u Austriji; organizirali smo dosad i dvanaest 
izloga božićnih jaslica u Zagrebu. Svake godine je sve manji jer je sve 
teže naći izlog u centru Zagreba. Svim tim aktivnostima na najbolji 
način kako u domovini tako i u inozemstvu predstavljamo našu sredi-
nu, grad Zagreb i Zagrebačku Županiju kao središte hrvatske božićne 
kulture – poput drugih centara u srednjoj Europi. 
Da je naše nastojanje oko popularizacije hrvatske božićne baštine bilo 
do sada vrlo uspješno, svjedoče i mnoga priznanja i pohvale koje smo 
dobili od organizatora svjetskih smotri, posebno u Rimu, gdje su naše 
jaslice pobudile veliki interes za Hrvatsku i našu Udrugu i bile više puta 
nagrađene. Jaslice od slame Marije Nimčević su 2012. dobile posebnu 
nagradu i medalju, a jaslice, rad Marka Luje i Mirjane Škreblin Lujo 
2014./2015. nagrađene su trećom nagradom za strane izlagače. 

Sve izložene jaslice ove godine, od onih na VIII. Županijskoj izložbi 
u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu na Kaptolu 29 A, koja će se 
otvoriti 17. XII., pa u ovoj galeriji Zaklade „Čujem vjerujem vidim“, u 
Medulićevoj 16 koju upravo otvaramo 29. XI., pa s četiri jaslica koje 
ćemo također izložiti uskoro na svjetskoj izložbi u Vatikanu, desetak 
u Salzburgu i Bad Ischelu u Austriji, nekoliko u izlozima Zagreba, ne-
koliko u Splitu, tj. na svim spomenutim mjestima, ukupno njih više od 
stotinu, čine neponovljivu izložbenu, ali i prezentacijsku cjelinu krea-
tivnih članova naše udruge. Zajedno čine najbolju afirmaciju svih onih 
vrijednosti koje nam čine smisao postojanja: Mir, dobro i ljubav!

I danas se osjeća iskonska radost i čar u prenošenju tih vrednota koje 
oplemenjuju život, čine ga ljepšim i daju mu smisao, posebno u ozračju 
božićnih jaslica uz koje se obitelj okuplja i koje u radosti i veselju pri-
pravlja, postavlja i ponovo gradi. 



Gagić – Đaković Marija, Zagreb
Otajstvo božićne noći,  

kombinirana tehnika, slika, 2013.

Halužan Radoslav, Zagreb 
Bogorodica, reljef na bakru, 2010. 

Pavić Krešo, Zagreb - Jaslice vu Prigorju, kombinirana tehnika, 2010. 

Sretan Božić svima u Zakladi „Čujem, vjerujem, vidim“, u okrilju 
odabranih izloženih božićnih jaslica raznih veličina i umješnosti 
izrade naših vrijednih članova, želi Udruga prijatelja hrvatskih bo-
žićnih jaslica iz Zagreba s, poklikom: Sretan i blagoslovljen Božić 
svima koji prate ovo izlaganje, uz posebnu zahvalu onima koji su 
bili spremni i željni da se ovo dogodi!

Josip Barlek, predsjednik Udruge



Reiser Vjera, Zagreb - Dobro došao, kralju 
nebeski, ulje na platnu, 2017.

Šimunović Danijel, Zagreb
Zagrebačke jaslice -  katedrala,  

šperploča, bojano drvo, 2015. 

Ivka Ivanka Prskalo, Zagreb
Sveta obitelj u plavom, gips i drvo na 
papirnatoj podlozi; figurice od gipsa, okvir 
na kartona, 2013.

Lujo Marko, Zagreb 
Sveta obitelj, ulje na kartonu, 2013.

Hajdinjak Marija, Međimurje
Sveta obitelj, tekstil

Kovač Verica, Zagreb
Sveta obitelj, jaslice, terakota, 2013.



Kordina Vlatka, Koprivnica
Božićno čudo, ulje  
na staklu, 2015.

Rajić s. Zdravka, Družba sestara naše 
gospe, Zagreb - Rođenje Isusovo, jaslice, 

razni materijali, vlastiti odljev, 2014. 

Parac Živko, Zagreb - Kućni Betlehem, razni 
materijali, kupovne figurice, 2010. 

Kordina Vlatka, Koprivnica
Rođenje Isusovo, Slika na platnu, 2015. 

Kordina Vlatka, Koprivnica
Blažena noć, kompozicija jaslica, bojana suha glina, 2012. 

Horvatić Ignac, Jastrebarsko
Rođenje Isusovo, panj hrasta i figurice  

od rezbarenog drva, 2014. 



Šimunović Danijel, Zagreb - Tiha božićna noć, šperploča, vodene boje, stiropor, prirodni 
materijali, 2016. 

Čižmek Ana, Hrvatsko Zagorje, Zagorski Betlehem, tradicijske jaslice za kut iznad stola, 
Krep papir, bojani stiropor, mahovina, 2012. 
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